
Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

проректора з наукової роботи 

 

13.05.2018 р.   м. Вінниця      №9 

 

Про обговорення проекту Постанови КМУ  

«Питання атестації наукових працівників» 

  

У зв’язку із великою увагою керівництва України до діяльності 

університетів, роботи науково-педагогічних працівників (про що свідчать 

нещодавно прийняті і проекти майбутніх Постанов КМУ), нашим 

співробітникам необхідно бути поінформованими і вчасно готуватись до 

прийдешніх нововведень - 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 
1.  Розіслати всім науково-педагогічним працівникам (завідувачам кафедр, 

професорам, доцентам, директору бібліотеки, науковим працівникам бібліотеки, 

старшим викладачам, викладачам, асистентам) а також науковим працівникам 

(керівник, заступник керівника наукового підрозділу (інституту, відділу, 

лабораторії, групи); головний науковий співробітник; провідний науковий 

співробітник; старший науковий співробітник; науковий співробітник; молодший 

науковий співробітник, учений секретар) це розпорядження і додаток №1, а на 

скриньку nauka01n@vnmu.edu.ua  прислати список електронних адрес розсилки 

співробітникам.   

2. Провести обговорення проекту Постанови «Питання атестації наукових 

працівників» на кафедрах, у структурних підрозділах і при наявності пропозицій 

надіслати їх у науковий відділ до 28 травня ц.р.   

3.  Протягом травня - червня  науковим і науково-педагогічним працівникам привести 

у належний стан персональний профіль у наукометричній базі Googl Scholar 

(перевірка: зайти на сайт бібліометрика: http://www.nbuviap.gov.ua/bpnu/ увести 

своє прізвище, в розділі «Установа» вибрати «Вінницький національний медичний 

університет ім. М.І. Пирогова», потім натиснути «Пошук». Якщо Вашого профілю 

немає або він без списка Вашої літератури – див. інструкцію: 

https://www.vnmu.edu.ua/downloads/other/dodatok2_inst.pdf 

4.  Завідувачів кафедр ознайомитись із офіційною інформацією самообстеження 

ВНМУ за 2017 р. (https://www.vnmu.edu.ua/загальна-інформація/основні-

документи/річний-звіт-внму-ім--м-і--пирогова-про-виконання-критеріїв-

підтвердження-статусу-національного), роздрукувати таблиці 3-4, які кафедра 

подала в кінці квітня і персонально підійти до проректора з наукової роботи 

протягом травня - червня для покращення кафедральних показників. 

5.  Дане розпорядження розміщене на сайті університету: 

https://www.vnmu.edu.ua/наукова-робота/накази--розпорядження 

 

Проректор з наукової роботи     О. В. Власенко 
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